
 (3انقصير الاول )  10اختثار تدريثي نهصف 

 (2X0. 25 )أكمم انعثارات الاتية تما يىاسثها عهميا":                                                                       -انسؤال لأول أ

 .......................................................وَقهها تستخذو يىاد راخ  انصىتيح انطاقحع تهذف جً -1

 ..................................................................تكىَا يٍ . أٌيشترط نحذوث تراكة انًىجاخ  -2

 (X0. 52)                    :( في انمرتع انىاقع أماو أوسة إجاتة نكم مه انعثارات انتانية  ضع علامة  )   -ب  انسؤال الأول

 صهثهظاهرج يىجيح تُشأ عٍ تغير يسار يىجاخ انضىء َتيجح يرورها خلال فتحح يُاسثح أو يلايستها نحافح  -1

                     انتذاخم                      انحيىد                              الاستقطاب    الاَعكاس 

( فإَه يحذث  4)  cm( انًىضحيٍ تانشكم يساوي  S1,S2ىل انًىجي نهًىجاخ انصادرج عٍ انًصذريٍ ) ارا كاٌ انط -1

 عُذ انُقطح :

  (a)  (b ) 

 اَعذاو تقىيح 

 تقىيح اَعذاو 

 اَعذاو اَعذاو 

 تقىيح تقىيح 

 

 (2X0.5)                                              :            قارن تيه كلا" مما يهي  -أ انسؤال انثاوي 

 

 

 :انسؤال انثاَي ب: حم انًسانح انتانيح 

 احسة  ( N(196( يشذود تقىج Kg .0..1( وكتهته )cm 120ر طىنه )وت -1
 

 .( µ) كتهح وحذج الاطىال  -1
 

........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................ 

 

 ه انتىافقيح انثاَيح ُغًانتردد  -2
.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................  

 انًىجيح انطىنيح انًىجيح انًستعرضح 

  انتعريف

 

 

 

   يى تتكىٌ

S1 

S2 

6 cm b 

a 
6 cm 


